

数据解密第二届进博会服务体系

据新华社 第二届进博会目前已由招展阶段转向招商和布展阶段。参展的世界500强和行业龙头企业超过250家，企业展面积达30万平方米。在数量和面积均超首届的情况下，如何保障采购商和观众愉快地“买买买”，数据为您一一解密。

安保：17种证件精简为5种。大型展会，安全第一。来自上海城市服务保障领导小组办公室的信息显示，第二届进博会期间，将启动国家会展中心及其周边区域AR图像全景建设，让安保工作“精准化、可视化、智能化、专业化”。优化证件管理，将去年的17种证件精简为5种，将确保安全和方便展客商结合起来。

上海市公安局副局长陈臻说，除了简化证件种类，安保部门还将设置临时办证“绿色通道”。坚持“根据不同安保等级调整控制区范围”的做法，把对周边企业、居民的影响降到最低。

出行：36项重点工作确保“进得来、出得去、行得畅”。第二届进博会的客流强度不低于首届，这是对城市交通设施保障能力的阶段性考验。上海市交通委巡视员黎军介绍，上海在交通设施配套建设、整治提升、运行保障三方面，共部署了36项重点工作，通过优化App引导服务等手段，确保大客流“进得来、出得去、行得畅”。

进博会举办地国家会展中心（上海）运营中心总经理方辉说，会展中心将协助交通部门，大力挖掘停车资源，红线内外停泊位较首届将有较大提高。同时，加大对酒店巴士、定制巴士的组织力度，增加接驳巴士线路，提高出租车保障数量，加强展客商便捷出行体验。

住宿餐饮：逾1700家酒店任你选，继续实施价格管控。大批的展客商来了，住得如何，吃得怎样，关乎人们对上海这座国际大都市的直接影响。

来自上海文化和旅游局的信息显示，综合考虑经营规模、诚信经营等各类因素，已梳理出第二届进博会的住宿房源信息，涉及4个圈层，1762家宾馆、酒店，逾29万间客房。

■何欣荣 周蕊

红色旅游在暑期持续升温

据新华社 由1500人组成的旅行团日前从上海出发，将在江西南昌、抚州、瑞金、于都等地展开为期6天5夜的红色旅游。旅行团中最年长的年近九旬，最小的只有10岁。

他们是“壮丽70年，继续新长征”万人重走长征路红色旅游线路的游客。据介绍，接下来还有来自江苏、浙江、安徽等全国各地游客前往江西探寻红色文化。

今年暑期，红色旅游持续升温。一家在线旅游平台此前预计，2019年

“相关部门将加强对酒店客房价格的监测预警，为协调客房供应、稳定住宿价格奠定基础。”上海文化和旅游局副局长张旗说。

餐饮方面，市面上将推出“上海味道”美食地图，介绍一批餐饮美食品牌。国家会展中心将通过引进品牌商户等措施，将中午高峰期快速供餐能力再提升15%。同时加大菜品标价的预审力度，确保经营有序。

市容市貌：展馆配置2000余个分类垃圾桶，重点区域可“席地而坐”。上海的垃圾分类成效如何，来进博会的展客商可以第一时间感受到。中国国际进口博览局副局长孙成海说，为打造绿色环保展会，已制定进博会《生活垃圾分类实施方案》，配置2000余个分类垃圾桶，新增12辆分类驳运车，确保垃圾分类执行到位。

上海市绿化市容局副局长方岩表示，借进博会的机遇，上海持续提升市容环境精细化管理水平。比如，去年的“清死角、消盲区、大冲洗”城市清洁行动已经固化为每月一次。不但薄弱区域大幅度减少，重点区域要实现可以“席地而坐”。

来自共青团上海市委的消息称，为了让城市更靓丽，上海将招募选拔5000多名志愿者，全面加强城市形象宣传和市民文明行为引导。

采购交易：新增5项便利化措施，发挥好展会溢出效应。促进成交，是进博会的核心工作。上海市政府副秘书长、城市服务保障领导小组办公室主任尚玉英说，在有关部委的大力支持下，第二届进博会将继续固化沿用首届展会的20多项政策措施，并新增5项便利化措施，包括扩大参展商品的销售功能，6天展期内允许销售的商品，依托虹桥进口商品保税展示交易中心，在一年内可以销售。

“首届进博会以来，海关持续推进商品保税展示展销工作常态化，积极支持一站式交易服务平台建设。”上海海关副关长黄明辉表示，总的目标就是发挥好进博会的溢出效应，全力打造联动长三角、服务全国、辐射亚太的进口商品集散地。

■何欣荣 周蕊

**专家：晨起后应先刷牙再喝水
饭后不宜立即刷牙**



晨起后，在补充任何食物前，一定要先刷牙，才能保证口腔清洁干净，避免病从口入

一般来说吃完东西后半小时到一个小时不建议刷牙，应等口腔内酸碱度达到平衡后再刷牙

睡觉时人的身体仍在进行食物消化，口腔提供了温暖潮湿的环境，“利于”细菌生长，经过一晚上温床的“培育”，有大量细菌残留在口腔中。

饭后牙齿上粘有食物残渣，如果立刻刷牙会将“酸”推进牙釉质的深处，甚至是牙釉质下的牙本质。饭后立刻刷牙不仅不能保护牙齿，反而会伤害牙齿。

新华社记者卢哲 编制

预防重特大道路交通事故发生

据解放网 为推动落实重点运输企业交通安全主体责任，进一步预防道路交通事故发生，根据《道路交通事故深度调查实施办法》，上海公安交警部门将对一次死亡2人以上和重点车辆致人死亡且承担主责以上的事故开展深度调查。

目前，记者从上海交警部门获悉，今年以来，全市公安交警部门共对48起道路交通事故开展深度调查。截至目前，已对20名企业法定代表人、安全负责人以涉嫌重大责任事故罪等罪名立案侦查并采取刑事强制措施，对8家企业分别处以1万元罚款，对19家企业责令停业整顿，对8家企业要求责令改正，对43名安全管理人员处以行政罚款。

何为交通事故“深度调查”？道路交通事故深度调查，是指以有效预防道路交通事故为目的，对道路交通事故发生的深层次原因以及道路交通安全相关因素开展延伸调查，分析查找安全隐患、管理漏洞及薄弱环节，提出针对性的意见和建议，推动相关部门、行业、企业整改问题和追究责任。

上海公安交警部门于2017年底制定了《道路交通事故深度调查实施办法》，明确对一次死亡2

人以上和重点车辆致人死亡且承担主责以上的事故开展深度调查。2018年初，又从车辆安全、企业监管、道路设施、刑事侦查、检验鉴定等领域遴选出专家和业务骨干，组成交通事故深度调查专家组和人才库，为全市开展深度调查道路交通事故提供有力支撑，且定期对全市开展深度调查工作的情况进行通报。

也就是说，道路交通事故发生以后，公安交警部门不但要查清楚肇事的原因，还要深度追查涉案企业及其负责人的责任，以达到预防重特大道路交通事故发生的目的。

以事故发生率较高的渣土行业为例，通过以“深度调查”为抓手，以打促防，加强源头管理，企业主体责任落实情况明显改观。据统计，今年以来涉及渣土车死亡事故数和死亡人数同比分别下降46%和45%。

每一起事故的发生、每一个生命的逝去都不是偶然，交通事故深度调查的意义就在于研究分析事故暴露出来的问题，针对有效地消除安全隐患，推动部门、行业、企业、个人都高度重视交通安全相关环节，从细节着手、从点滴做起，做到亡羊而补牢，更做到防患于未然。

信息快报

沪宁城际铁路实行电子客票试点

据新华社 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉，7月27日起，沪（上海）宁（南京）城际铁路实行电子客票应用试点。该线路上20个车站间的高铁只发售电子客票，不再出具纸质车票。旅客可刷身份证件等证件进出站，如需报销可到柜台领取凭证。

沪宁城际铁路实行电子客票试点的20个车站为：上海、上海西、南翔北、安亭北、花桥、昆山南、阳澄湖、苏州园区、苏州、苏州新区、无锡新区、无锡、惠山、戚墅堰、常州、丹阳、镇江、宝华山、仙林、南京。旅客通过12306官网（含手机APP）或上述20个车站售票窗口（含车站自助售票机、代售点）购买上车站、下车站均在这20个车站范围内的“G”“D”字头列车车票时，铁路只发售电子客票。

电子客票试点将带来进出站、退改签、报销凭证领取的变化。在进出站环节，旅客凭居民身份证、外国人永久居留身份证、港澳台居民居住证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证等可以通过自助闸机进出站；用户口本等不可自动识读证件购票的，可通过人工通道进出站。使用电子支付方式购票的旅客，可通过中国铁路12306官方网站或车站指定窗口办理改签、退票；使用现金方式支付或已打印报销凭证的，要到车站指定窗口办理。开车前或乘车日期之日起30日内，可以凭购票用的有效身份证件原件，到车站售票窗口（含车站自助售票机、代售点）打印报销凭证。

■杨绍功

高水准脑神经专科医院将开业

据新华网 近日，落户青浦境内、具有三级医院专科水准的上海冬雷脑科医院宣布，计划在今年8月底对外开诊。

据介绍，上海冬雷脑科医院是由上海市卫健委审批的三级脑、脊柱、脊髓、神经科医院，主诊范围以脑神经、脊柱、脊髓疾病为主。首期开放床位100张，远期至300张。

上海冬雷脑科医院拥有一支高水平医疗专家团队，以原华山医院神经外科主任医师、原复旦大学博士生导师宋冬雷教授为核心，汇聚国内著名三甲医院的数十位知名专家。

据了解，上海冬雷脑科医院正式开诊后，还会推出私人“专属服务体系”以及多元文化的综合护理服务体系”。从全生命周期脑健康管理出发，多方位评估患者的生活饮食习惯等，为患者提供便捷、畅通且个性化的医疗服务。 ■王佳雯 蒲欣

庆祝新中国成立70周年“长白记忆”老照片征集公告

每一张老照片，犹如时间长河中的水滴，记录的是奋斗与激情，收获与幸福，自豪与感动。反映的是长白的历史文脉，折射的是时代的发展与进步，那份深深的记忆与浓浓的情结，将激励我们砥砺前行……

在庆祝新中国成立70周年之际，长白新村街道党工委、办事处依托杨浦区区域化党建联盟长白分会平台举办庆祝新中国成立70周年“长白记忆”老照片征集活动，共同回顾70年来长白的变迁发展，牢记建

设新中国的梦想初心；共同发现70年来长白的不凡业绩，强化奋斗新时代的使命担当；共同汲取70年来长白的奋斗精神，汇聚创造美好生活热情与力量。

本次活动重点征集：

- 反映长白经济社会发展以及重大事件、重要活动、重点工程的老照片；
- 反映长白新村街道、社区、企业和学校等工作环境变化的老照片；
- 反映长白区域重要标志性建

筑、重要历史遗迹等历史风貌和时代变迁的老照片；

4、反映长白民风民俗以及居民衣食住行、文化生活、时代风尚的纪实性老照片；

5、反映长白社区建设中为老服务、创新创业、环境治理和基层党建等重点工作的老照片。

征集评选奖励：

活动征集的照片将在8月下旬以线上投票和线下评审的方式，评选出“长白记忆最美照片”70张，其中

优秀作品奖10张、入围作品奖60张。我们将根据评选结果对“长白记忆最美照片”和参与征集活动的所有照片提供者或作者给予相应奖励。

注意事项：

参与征集活动的照片都要附照片说明（可以是背景介绍，也可以是对照片的感想，最好是照片背后的故事）。

照片内容真实、影像清晰，彩色、黑白不限，单幅、组照均可。电子照须是JPEG格式，边长不小于

3000像素。

投稿照片请一定注明提供者姓名、联系方式、地址（如果照片背景故事讲述人为他人，也请注明讲述人的相关信息）。

照片征集时间：

即日起至8月15日

电子版照片请投至电子邮箱：

changbaijiji@163.com

纸质版照片请寄至：杨浦区靖宇东路27号309A

咨询电话：021-55833531